
 
CITTÀ DI MORBEGNO
(Provincia di Sondrio)


OGGETTO: AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA SPONSORIZZAZIONE DELL’EVENTO “MORBEGNO ALPS FESTIVAL 2024”

Il Comune di Morbegno intende organizzare la prima edizione di MORBEGNO ALPS FESTIVAL 2024 che si svolgerà nelle giornate  dall’ 11 al 15 dicembre 2024 ,al fine di ampliare il programma delle manifestazioni previste per la Giornata Internazionale della Montagna, evento, che si celebra il giorno 11 dicembre di ogni anno e che è stato istituito dall’Assemblea Generale delle Nazioni Unite a partire dal 2003, dopo avere dichiarato il 2002 “Anno Internazionale della montagna” – International Mountain Year (IMY). 
Nel quadro del Regolamento Comunale per la disciplina e la gestione delle sponsorizzazioni e delle erogazioni liberali, approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 20 del 28 maggio 2020 con il presente 
Avviso pubblico
si intende raccogliere le manifestazioni di interesse alla sponsorizzazione finanziaria della suddetta iniziativa. 

I soggetti che, attraverso la sponsorizzazione intendono promuovere la propria immagine associandola agli eventi MORBEGNO ALPS FESTIVAL 2024 dovranno avere i seguenti requisiti:

- l’inesistenza delle condizioni che impediscono di contrattare con la Pubblica amministrazione;
- l’inesistenza di impedimenti derivanti dalla sottoposizione a misure cautelari antimafia;
- l’inesistenza di procedure concorsuali o fallimentari (solo se imprese);
- la non appartenenza ad organizzazioni di natura politica, sindacale, filosofica o religiosa.

Lo sponsor dovrà corrispondere l’erogazione economica a questo Ente. 

I soggetti interessati devono presentare la MANIFESTAZIONE DI INTERESSE utilizzando il modulo allegato ed inviarla tramite PEC al seguente indirizzo:

protocollo.morbegno@cert.provincia.so.it, entro il giorno 29 novembre alle ore 12.00

[bookmark: _GoBack]La domanda deve essere firmata digitalmente; in caso di firma autografa deve essere scannerizzata e inviata on line completa di scansione (fronte/retro) della carta di identità del dichiarante.

Il Responsabile del Servizio Biblioteca
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